

"ТВОЙ ФОРМАТ"

Государственное учреждение образования
«СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 1 г. СКИДЕЛЯ»
№ 2 (34), октябрь 2016 г.

НАША ШКОЛА – ПАРТНЕР ГрГУ ИМЕНИ ЯНКИ КУПАЛЫ

Ежегодно наши выпускники показывают хорошие знания и поступают в самые престижные вузы Беларуси. Один из самых популярных у наших выпускников вуз – это Гродненский государственный университет имени Янки Купалы.



Этот вуз целенаправленно ведет борьбу за самых способных абитуриентов. Гродненский государственный университет имени Янки Купалы реализует программы для абитуриентов «Университет – твой дом», «На вершине Олимпа», а также специальную программу «Призвание – учитель», направленную на привлечение на педагогические специальности одаренных и мотивированных молодых людей. Недавно были подведены итоги конкурса среди школ, выпускники которых стали лучшими первокурсниками ГрГУ.

Два учебных заведения Гродненского района стали победителями конкурса «Школа-партнер ГрГУ имени Янки Купалы» – это средняя школа № 1 г. Скиделя и Головачевская средняя школа. На торжественном мероприятии, посвященном Дню учителя, в вузе директору нашей школы Татьяне Николаевне Козловой вручили диплом «Школа – партнер ГрГУ» и сертификат на приобретение техники для нужд школы. Учитель белорусского языка и литературы Лилия Невгень, которая являлась классным руководителем выпускного класса, пополнившего ряды первокурсников вуза, стала победителем в номинации «Педагоги-партнеры ГрГУ имени Янки Купалы».

Отметим, что многие учителя нашей школы также являются выпускниками Гродненского государственного университета имени Янки Купалы.

Екатерина Зайцева, 11 «А» класс.
Фото В.В.Экстратова.

СЕНТИМЕНТАЛЬНЫЙ ПЕТЕРБУРГ

Единственной представительницей Беларуси на заключительном этапе «Летней школы Н.М. Карамзина» в Санкт-Петербурге стала Елизавета Позняк, ученица профильного филологического класса нашей школы. 2016 год объявлен в России Годом Н.М.Карамзина – в ознаменование 250-летия со дня рождения известного русского историографа и писателя, основателя сентиментализма.



Мероприятие, организовано Комитетом по культуре Санкт-Петербурга совместно с культурно-просветительским обществом «Пушкинский проект». В течение августа школьники прослушали видеолекции ведущих российских ученых-филологов, а также имели возможность получить скайп-консультации. Следующим этапом стала подготовка отзывов, эссе, художественных номеров и рисунков, посвященных личности Н.М.Карамзина и эпохе сентиментализма.

На очный этап школьники и их педагоги были приглашены в Санкт-Петербург и Царское Село. Елизавета Позняк на «Сентиментальном вечере», где выступали артисты Петербургской оперы, также представила свой номер: прочитала отрывок из «Бедной Лизы» Карамзина. Рисунок ученицы нашей школы «Осень Карамзина» украсил выставку Конгресс-Комплекса, расположенного на территории бывшей дачи Кочубея в Царском Селе. Елизавета была награждена специальным призом. Но лучшим подарком стали, несомненно, экскурсия по Петербургу, прогулка по Царскосельскому парку и возможность общения со сверстниками из России.

Н. И. Черкес. Фото из архива **Е.Позняк.**

На снимке: Елизавета Позняк и учитель русского языка и литературы Н.И. Черкес в Царском Селе с ведущим «Сентиментального вечера» в роли Н.М. Карамзина.

НАШИ МОЛОДЫЕ ПЕДАГОГИ

Учитель – это профессия или призвание? Глядя на наших молодых педагогов, понимаешь, что в их случае – это и то, и другое. Молодые специалисты ответили на вопросы члена клуба «Твой формат» Елизаветы Позняк.



- Как вы поняли, что хотите стать учителем? Каковы были ваши первые впечатления о нашей школе? – эти вопросы мы задали молодым специалистам.

Мышко Екатерина Александровна: Я поняла, что хочу стать учителем еще в младшей школе. В 9 классе задалась целью, что поступлю на исторический факультет. Окончила университет по профессии учитель истории и не думала, что буду работать педагогом-организатором. Но так случилось по распределению. Сейчас мне все нравится и я довольна. Первый раз я приехала в эту школу в феврале 2016, познакомилась с директором. Мне сразу все понравилось. Люди в коллективе добрые, отзывчивые; дети активные. Самым интересным для меня стала подготовка к августовской конференции, а также к линейке, посвященной 1 сентября. Было приятно, что дети подарили цветы.

Васюкевич Ирина Александровна: Дело в том, что я с самого детства нахожусь в школе, потому что у меня папа и сестра педагоги. Поэтому я в подростковом возрасте постоянно посещала школу даже в свободное от учебы время. И вот я решила продолжить нашу династию. В школе все очень понравилось. Прекрасный коллектив, дружная атмосфера. Пока только положительные эмоции.

Буцкевич Дарья Александровна: Мне нравился английский язык с начальной школы. На мой выбор повлиял мой учитель английского языка - Лилия Марьяновна Адарцевич, она вкладывала всю душу, всю любовь в нас. И поэтому я поняла, что хочу быть такой, как она. На работе получаю только хорошие впечатления, потому что я люблю свою школу, педагогов. Они мне как семья.

Кригульский Виталий Геннадьевич: С детства увлекался математикой, участвовал в олимпиадах. Во время учебы в университете работал в летнем лагере с детьми, после чего мне захотелось с ними работать и дальше. Впечатления о школе сложились хорошие. Много молодых, дружелюбных и общительных учителей.

Елизавета Позняк, 11 «А» класс. Фото автора.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПЕДАГОГОВ НАШЕЙ ШКОЛЫ

Черкес Наталью Ивановну, участницу IV Съезда учителей стран СНГ, занявшую I место в Международной конференции учителей-словесников СНГ.



Оленич Анну Михайловну, педагога-психолога, награжденную Благодарственным письмом ГрОИРО, Дипломом отдела образования, спорта и туризма администрации Октябрьского района г.Гродно.



Климовича Юрия Петровича, учителя биологии, ставшего победителем городского конкурса профессионального мастерства молодых специалистов «Лучший в профессии».



С пожеланием новых побед, ваши ученики.
Фото из архива Черкес Н.И., Оленич А.М., Климовича Ю.П.

УРОК от УЧЕНИКОВ

Стало доброй традицией, что накануне Дня учителя в школе проводится День самоуправления. Ученики сами проводят уроки, выполняют обязанности администрации школы. Урок для учителей провели ученицы 11 класса Марина Масальская и Полина Малиновская. Ученицы подготовили задания по всем предметам и отметили, что урок проводить было сложно, потому что поведение учителей оставляет желать лучшего. Ученики на уроках ведут себя гораздо лучше.



Марина Масальская, 11 «Б» класс. На снимке: урок для учителей.

ПОГОВОРИ СО МНОЙ, ГИТАРА СЕМИСТРУННАЯ ...

В нашей школе работает много клубов и занятий по интересам, все они позволяют найти увлечение по душе. Большой популярностью пользуется у школьников занятие по интересам, которым руководит Юрий Петрович Климович. Юрий Петрович учит ребят игре на гитаре. Многие юные гитаристы делают большие успехи и уже выступают на школьных концертах.



Татьяна Бубен, 8 «В» класс. Фото автора.

МЫ ЗА ЭКОЛОГИЮ

Члены клуба «Твой формат» организовали экологическую акцию, во время которой раздавали членам школьного социума листовки, призывающие к разделному сбору отходов, правильной утилизации использованных батареек и объясняющих недопустимость поджогов травы. Эти вопросы актуальны для экологической безопасности нашего региона.



Анастасия Кислая, 11 «А» класс. Фото членов клуба «Твой формат».

ВНИМАНИЕ: приглашаем учащихся и педагогов к сотрудничеству! Если вы равнодушны к жизни социума, если вы активны и у вас есть идеи – становитесь внештатным автором! Ждем ваши статьи – ведь это «ТВОЙ ФОРМАТ»! :-)